
ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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TECNICA PLASMA 18
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

TECNICA PLASMA 18

Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Wiederstand                             
Resistencia                             
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Capacitor                               
Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Scheda Controllo                        
Carte Controle                          
Control Board                           
Steuerungskarte                         
Tarjeta Control                         
Raddrizzatore                           
Redresseur                              
Recti•er                               
Gleichrichter                           
Recti•cador                            
Riduttore Pressione                     
Reducteur De Pression                   
Pressure Reducer                        
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     
Manopola                                
Poignee                                 
Knob                                    
Griff                                   
Manija                                  
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Cavo  6 Mmq  3 M                        
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Kabel  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cavo Alim. 3X14awg 2 M Spina Usa 15A    
Cable Alim. 3X14awg 2 M Fiche Usa 15A   
Mains Cable 3X14awg 2 M 15A Usa Plug    
Netzkabel 3X14awg 2 M 15A Usa Stecker   
Cable Alim. 3X14awg 2 M Espina Usa 15A  
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              
Trasformatore Di Corrente               
Transformateur De Courant               
Current Transformer                     
Stromwandler                            
Transformador De Corriente              
Induttanza Filtro                       
Inductance Filter                       
Filter Inductance                       
Filter Drossel                          
Induccion Filtro                        
Induttanza                              
Inductance                              
Inductance                              
Drossel                                 
Induccion                               
Trasformatore Potenza                   
Transformateur Puissance                
Power Transformer                       
Leistungstransformator                  
Transformador De Potencia               
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Pressacavo                              
Prensecable                             
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensacabel                             
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 

Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Supporto Riduttore Pressione            
Support Reducteur De Pression           
Gas Regulator Support                   
Druckmindererlager                      
Soporte Reductor De Presion             
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Torcia Plasma  4 M  20 A                
Torche Plasma  4 M  20 A                
Plasma Torch  4 M  20 A                 
Plasma Brenner  4 M  20 A               
Antorcha Plasma  4 M  20 A              
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Diodo                               
Kit Diode                               
Kit Diode                               
Kit Diode                               
Kit Diodo                               
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckel Kit                              
Kit Panel De Cobertura                  
Kit Fondo                               
Kit Chassis                             
Bottom Kit                              
Bodenteil Kit                           
Kit Fondo                               
Kit Scheda Completa                     
Kit Platine Complete                    
Complete Control Pcb Kit                
Komplette Steurungskarte Kit            
Kit Tarjeta De Controlo Completa        
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

       

112017

112048

113342

113233

113487

990845

116346

120522

121395

121138

122381

123422

132034

152006

152230

164741

169222

169280

169246

322138

322689

322691

322728

602072

645146

712231

992358

990734

990736

990980

990981

990982
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
TECNICA PLASMA 18
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit Spine Di Sicurezza                  
Kit Fiches                              
Safety Pins Kit                         
Sicherheitstecker Kit                   
Kit Enchufe                             
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Diffusori Torcia                  
Kit 5 Diffuseurs Torche                 
5 Torch Diffusers Kit                   
5 Brenner Diffusorenkit                 
Kit 5 Difusores Antorcha                
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Becs                              
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Corpo Torcia                            
Corps Torche                            
Torch Body                              
Schlauchpacketteil                      
Cuerpo De Antorcha
Torcia
Torche
Torch
Schaluchpaket
Antorcha

1      

2      

3      

5      

6      

8      

10

-     

       

722677

990983

802420

802422

802092

802096

742036

742239

      

TECNICA PLASMA 18



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 310 -

TECNICA PLASMA 31
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

TECNICA PLASMA 31

Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Wiederstand                             
Resistencia                             
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Condensador                             
Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Kit Scheda Controllo                    
Kit Fiche De Controle                   
Control Pcb Kit                         
Kontrollekarte Kit                      
Kit Tarjeta De Controlo                 
Raddrizzatore                           
Redresseur                              
Recti•er                               
Gleichrichter                           
Recti•cador                            
Riduttore Pressione                     
Reducteur De Pression                   
Pressure Reducer                        
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     
Manopola                                
Poignee                                 
Knob                                    
Griff                                   
Manija                                  
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro Valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvula                          
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Cavo  6 Mmq  3 M                        
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Kabel  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cavo Alim. 3G1.5 2 M Spina Schuko       
Cable Alim. 3G1.5 2 M Fiche Schuko      
Mains Cable 3G1.5 2 M Schuko Plug       
Netzkabel 3G1.5 2 M Schuko Stecker      
Cable Alim. 3G1.5 2 M Espina Schuko     
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              
Trasformatore Di Corrente               
Transformateur De Courant               
Current Transformer                     
Stromwandler                            
Transformador De Corriente              
Induttanza Filtro                       
Inductance Filter                       
Filter Inductance                       
Filter Drossel                          
Induccion Filtro                        
Induttanza                              
Inductance                              
Inductance                              
Drossel                                 
Induccion                               
Trasformatore Potenza                   
Transformateur Puissance                
Power Transformer                       
Leistungstransformator                  
Transformador De Potencia               
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Pressacavo                              
Prensecable                             
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensacabel                             
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 

Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Supporto Riduttore Pressione            
Support Reducteur De Pression           
Gas Regulator Support                   
Druckmindererlager                      
Soporte Reductor De Presion             
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Torcia Plasma  4 M  25 A                
Torche Plasma  4 M  25 A                
Plasma Torch  4 M  25 A                 
Plasma Brenner  4 M  25 A               
Antorcha Plasma  4 M  25 A              
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Diodo                               
Kit Diode                               
Kit Diode                               
Kit Diode                               
Kit Diodo                               
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckel Kit                              
Kit Panel De Cobertura                  
Kit Fondo                               
Kit Chassis                             
Bottom Kit                              
Bodenteil Kit                           
Kit Fondo                               
Kit Scheda Completa                     
Kit Platine Complete                    
Complete Control Pcb Kit                
Komplette Steurungskarte Kit            
Kit Tarjeta De Controlo Completa        
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

       

112017

112048

113122

113233

113487

980681

116346

120522

121395

122155

122381

123422

132155

152006

152230

164741

169222

169223

169246

322138

322689

322691

322728

602072

645146

712231

992359

990734

990736

990977

990978

990979
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
TECNICA PLASMA 31
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit Spine Di Sicurezza                  
Kit Fiches                              
Safety Pins Kit                         
Sicherheitstecker Kit                   
Kit Enchufe                             
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Elettrodi Prolungati              
Kit 5 Electrodes Prolongees             
Kit 5 Long Electrodes                   
Kit 5 VerlÄngerte Elektroden            
Kit 5 Electrodos Prolongados            
Kit 5 Diffusori Torcia                  
Kit 5 Diffuseurs Torche                 
5 Torch Diffusers Kit                   
5 Brenner Diffusorenkit                 
Kit 5 Difusores Antorcha                
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Becs                              
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Ugelli Prolungati                 
Kit 5 Buses Prolongees                  
Kit 5 Long Nozzles                      
Kit 5 VerlÄngerte DÜse                  
Kit 5 Inyectores Prolungados            
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Corpo Torcia                            
Corps Torche                            
Torch Body                              
Schlauchpacketteil                      
Cuerpo De Antorcha
Torcia
Torche
Torch
Schaluchpaket
Antorcha

1      

2      

3      

3      

5      

6      

6      

8      

10 

-

722677

990983

802420

802428

802422

802423

802429

802425

742036

742237

TECNICA PLASMA 31



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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TECNICA PLASMA 34 KOMPRESSOR
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

TECNICA PLASMA 34 KOMPRESSOR

Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Wiederstand                             
Resistencia                             
Raddrizzatore                           
Redresseur                              
Recti•er                               
Gleichrichter                           
Recti•cador                            
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Condensador                             
Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Kit Scheda Controllo                    
Kit Fiche De Controle                   
Control Pcb Kit                         
Kontrollekarte Kit                      
Kit Tarjeta De Controlo                 
Manopola Per Potenziometro              
Poignee Pour Potentiometre              
Knob For Potentiometer                  
Griff Fuer Potentiometer                
Manija Para Potenciometro               
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Cavo  6 Mmq  3 M                        
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Kabel  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cavo Alim. 3G1.5 2 M Spina Schuko       
Cable Alim. 3G1.5 2 M Fiche Schuko      
Mains Cable 3G1.5 2 M Schuko Plug       
Netzkabel 3G1.5 2 M Schuko Stecker      
Cable Alim. 3G1.5 2 M Espina Schuko     
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              
Trasformatore Di Corrente               
Transformateur De Courant               
Current Transformer                     
Stromwandler                            
Transformador De Corriente              
Induttanza Filtro                       
Inductance Filter                       
Filter Inductance                       
Filter Drossel                          
Induccion Filtro                        
Induttanza                              
Inductance                              
Inductance                              
Drossel                                 
Induccion                               
Trasformatore Potenza                   
Transformateur Puissance                
Power Transformer                       
Leistungstransformator                  
Transformador De Potencia               
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Fibbia Per Cinghia                      
Boucle Pour Courroie                    
Belt Buckle                             
Gurtschnalle                            
Hebilla Para Correa                     
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Pressacavo                              
Prensecable                             
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensacabel                             
Cinghia                                 
Courroie                                
Belt                                    
Gurt                                    
Correa                                  

Cornice                                 
Cadre                                   
Frame                                   
Rahmen                                  
Marco                                   
Spalla                                  
Bride                                   
Braket                                  
Buegel                                  
Estribo                                 
Kit Compressore                         
Kit Compresseur                         
Compressor Kit                          
Kompressor Kit                          
Kit Compresor                           
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Torcia Plasma  4 M  20 A                
Torche Plasma  4 M  20 A                
Plasma Torch  4 M  20 A                 
Plasma Brenner  4 M  20 A               
Antorcha Plasma  4 M  20 A              
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Diodo                               
Kit Diode                               
Kit Diode                               
Kit Diode                               
Kit Diodo                               
Kit Scheda                              
Kit Platine                             
Kit Control Pcb                         
Kit Steurungskarte                      
Kit Tarjeta                             
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckel Kit                              
Kit Panel De Cobertura                  
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

30     

31     

32     

33     

34     

35     

       

112017

112048

116346

113122

113233

113487

980681

121043

122381

123422

132155

152101

152230

164741

169222

169223

169246

322065

322112

322138

322408

322508

483277

990858

638044

638588

644793

712231

992358

990734

990736

990756

990757
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
TECNICA PLASMA 34 KOMPRESSOR
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit Spine Di Sicurezza                  
Kit Fiches                              
Safety Pins Kit                         
Sicherheitstecker Kit                   
Kit Enchufe                             
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Diffusori Torcia                  
Kit 5 Diffuseurs Torche                 
5 Torch Diffusers Kit                   
5 Brenner Diffusorenkit                 
Kit 5 Difusores Antorcha                
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Becs                              
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Corpo Torcia                            
Corps Torche                            
Torch Body                              
Schlauchpacketteil                      
Cuerpo De Antorcha
Torcia
Torche
Torch
Schaluchpaket
Antorcha

1      

2      

3      

5      

6      

8      

10

-     

       

722677

990983

802420

802422

802092

802096

742036

742239

      

TECNICA PLASMA 34 KOMPRESSOR



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

TECHNOLOGY PLASMA 41

Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Wiederstand                             
Resistencia                             
Raddrizzatore Monofase                  
Redresseur Monophase                    
Single-phase Recti•er                  
Einphasiger Gleichrichter               
Recti•cador Monofasico                 
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Condensador                             
Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Kit Scheda Controllo                    
Kit Carte Controle                      
Control Board Kit                       
Steuerungskarte Kit                     
Kit Tarjeta Control                     
Riduttore Pressione                     
Reducteur De Pression                   
Pressure Reducer                        
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     
Manopola Potenziometro                  
Poignee Pour Potentiometre              
Knob For Potentiometer                  
Potentiometergriff                      
Malja Por Resist.electr.variable        
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro Valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvula                          
Cavo  6 Mmq  3 M                        
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Kabel  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cavo Alim. 3G1.5 2.30 M                 
Cable Alim. 3G1.5 2.30 M                
Mains Cable 3G1.5 2.30 M                
Netzkabel 3G1.5 2.30 M                  
Cable Alim. 3G1.5 2.30 M                
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              
Trasformatore Di Corrente               
Transformateur De Courant               
Current Transformer                     
Stromwandler                            
Transformador De Corriente              
Induttanza Filtro                       
Inductance Filter                       
Filter Inductance                       
Filter Drossel                          
Induccion Filtro                        
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Induttanza                              
Inductance                              
Inductance                              
Drossel                                 
Induccion                               
Pressacavo                              
Prensecable                             
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensacabel                             
Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 

Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Supporto Riduttore Pressione            
Support Reducteur De Pression           
Gas Regulator Support                   
Druckmindererlager                      
Soporte Reductor De Presion             
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Torcia Plasma  4 M  25 A                
Torche Plasma  4 M  25 A                
Plasma Torch  4 M  25 A                 
Plasma Brenner  4 M  25 A               
Antorcha Plasma  4 M  25 A              
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Trasformatore Potenza               
Kit Transformateur Puissance            
Power Transformer Kit                   
Leistungstransformator Kit              
Kit Transformador De Potencia           
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckel Kit                              
Kit Panel De Cobertura                  
Kit Scheda Completa                     
Kit Platine Complete                    
Complete Control Pcb Kit                
Komplette Steurungskarte Kit            
Kit Tarjeta De Controlo Completa        
Kit Diodi                               
Kit Diodes                              
Kit Diodes                              
Kit Dioden                              
Kit Diodos                              
Kit Fondo                               
Kit Chassis                             
Bottom Kit                              
Bodenteil Kit                           
Kit Fondo                               
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

       

112017

112048

112357

113122

113233

113487

980526

120522

121064

121248

122154

123422

132356

152006

152230

164741

980170

169505

322138

322695

322792

322793

602072

645146

712231

992359

980253

980269

980270

980271

990762

990913
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
TECHNOLOGY PLASMA 41
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit Spine Di Sicurezza                  
Kit Fiches                              
Safety Pins Kit                         
Sicherheitstecker Kit                   
Kit Enchufe                             
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Elettrodi Prolungati              
Kit 5 Electrodes Prolongees             
Kit 5 Long Electrodes                   
Kit 5 VerlÄngerte Elektroden            
Kit 5 Electrodos Prolongados            
Kit 5 Diffusori Torcia                  
Kit 5 Diffuseurs Torche                 
5 Torch Diffusers Kit                   
5 Brenner Diffusorenkit                 
Kit 5 Difusores Antorcha                
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Becs                              
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Ugelli Prolungati                 
Kit 5 Buses Prolongees                  
Kit 5 Long Nozzles                      
Kit 5 VerlÄngerte DÜse                  
Kit 5 Inyectores Prolungados            
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Corpo Torcia                            
Corps Torche                            
Torch Body                              
Schlauchpacketteil                      
Cuerpo De Antorcha
Torcia
Torche
Torch
Schaluchpaket
Antorcha

1      

2      

3      

3      

5      

6      

6      

8      

10 

-

722677

990983

802420

802428

802422

802423

802429

802425

742036

742237
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

TECHNOLOGY PLASMA 54 KOMPRESSOR

Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Wiederstand                             
Resistencia                             
Raddrizzatore Monofase                  
Redresseur Monophase                    
Single-phase Recti•er                  
Einphasiger Gleichrichter               
Recti•cador Monofasico                 
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Condensador                             
Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Pwm Controller                          
Kit Scheda Controllo                    
Kit Carte Controle                      
Control Board Kit                       
Steuerungskarte Kit                     
Kit Tarjeta Control                     
Manopola Per Potenziometro              
Poignee Pour Potentiometre              
Knob For Potentiometer                  
Griff Fuer Potentiometer                
Manija Para Potenciometro               
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Cavo  6 Mmq  3 M                        
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Kabel  6 Mmq  3 M                       
Cable  6 Mmq  3 M                       
Cavo Alim. 3G1.5 2 M Spina Schuko       
Cable Alim. 3G1.5 2 M Fiche Schuko      
Mains Cable 3G1.5 2 M Schuko Plug       
Netzkabel 3G1.5 2 M Schuko Stecker      
Cable Alim. 3G1.5 2 M Espina Schuko     
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              
Trasformatore Di Corrente               
Transformateur De Courant               
Current Transformer                     
Stromwandler                            
Transformador De Corriente              
Induttanza                              
Inductance                              
Inductance                              
Drossel                                 
Induccion                               
Fibbia Per Cinghia                      
Boucle Pour Courroie                    
Belt Buckle                             
Gurtschnalle                            
Hebilla Para Correa                     
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Pressacavo                              
Prensecable                             
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensacabel                             
Cinghia                                 
Courroie                                
Belt                                    
Gurt                                    
Correa                                  
Cornice                                 
Cadre                                   
Frame                                   
Rahmen                                  
Marco                                   
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 

Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Torcia Plasma 4 M                       
Torche Plasma 4 M                       
Plasma Torch 4 M                        
Plasma Brenner  4 M                     
Antorcha Plasma 4 M                     
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diode                        
Kit Igbt + Diodo                        
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckel Kit                              
Kit Panel De Cobertura                  
Kit Scheda                              
Kit Fiche                               
Board Kit                               
Karte Kit                               
Kit Tarjeta                             
Kit Compressore                         
Kit Compresseur                         
Compressor Kit                          
Kompresso Kit                           
Kit Compresor                           
Kit Fondo Base                          
Kit Chassis Base                        
Base Bottom Kit                         
Basis Bodenteil Kit                     
Kit Fondo Base                          
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Kit Diodi                               
Kit Diodes                              
Kit Diodes                              
Kit Dioden                              
Kit Diodos                              
Kit Pressacavo                          
Kit Presse-cable                        
Cable- Bushing Kit                      
Kabelhalter Kit                         
Kit Prensa Cable                        
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

       

112017

112048

112357

113122

113233

113487

980526

121043

121248

123422

132155

152101

152230

169503

322065

322112

322138

322408

322508

638044

639527

712231

742381

980170

980253

980254

980255

980256

980257

980258

990762

980259
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
TECHNOLOGY PLASMA 54 KOMPRESSOR

S
G

L
2

G
N

D

R
T

/C
T

S
N

A
P

T
E

R
M

E
P

T
2

+
1

3
V

A
L

R
M

V
R

E
F

G
N

D

T
A

+

D
R

+

E
P

T
1

R
T

A

IS
N

S

S
G

L1

E
A

T

E
E

V

T
A

-

O
N

P
W

M

T
O

 T
O

R
C

H

D
es

cr
iz

io
ne

:

F
or

m
at

o:

D
at

a 
cr

ea
zi

on
e:

T
E

L
W

IN
 s

p
a

 V
ia

 d
e

lla
 T

e
cn

ic
a

, 3
 V

ill
a

ve
rl

a
 (

V
I)

A
 te

rm
in

i d
i l

eg
ge

 la
 p

ro
pr

ie
ta

' d
el

 s
eg

ue
nt

e 
do

cu
m

D
is

eg
na

to
re

:

e 
ne

 e
' v

ie
ta

ta
 la

 r
ip

ro
du

zi
on

e,
 l'

ut
ili

zz
o 

e 
la

 c
om

un
ic

az
io

ne
 a

 te
rz

i.

C
od

ic
e:

T
E

C
H

N
O

LO
G

Y
 P

LA
S

M
A

 5
4K

C
us

to
m

F
15

25
8

D
es

cr
iz

io
ne

:

F
or

m
at

o:

D
at

a 
cr

ea
zi

on
e:

T
E

L
W

IN
 s

p
a

 V
ia

 d
e

lla
 T

e
cn

ic
a

, 3
 V

ill
a

ve
rl

a
 (

V
I)

A
 te

rm
in

i d
i l

eg
ge

 la
 p

ro
pr

ie
ta

' d
el

 s
eg

ue
nt

e 
do

cu
m

D
is

eg
na

to
re

:

e 
ne

 e
' v

ie
ta

ta
 la

 r
ip

ro
du

zi
on

e,
 l'

ut
ili

zz
o 

e 
la

 c
om

un
ic

az
io

ne
 a

 te
rz

i.

C
od

ic
e:

T
E

C
H

N
O

LO
G

Y
 P

LA
S

M
A

 5
4K

C
us

to
m

F
15

25
8

D
es

cr
iz

io
ne

:

F
or

m
at

o:

D
at

a 
cr

ea
zi

on
e:

T
E

L
W

IN
 s

p
a

 V
ia

 d
e

lla
 T

e
cn

ic
a

, 3
 V

ill
a

ve
rl

a
 (

V
I)

A
 te

rm
in

i d
i l

eg
ge

 la
 p

ro
pr

ie
ta

' d
el

 s
eg

ue
nt

e 
do

cu
m

D
is

eg
na

to
re

:

e 
ne

 e
' v

ie
ta

ta
 la

 r
ip

ro
du

zi
on

e,
 l'

ut
ili

zz
o 

e 
la

 c
om

un
ic

az
io

ne
 a

 te
rz

i.

C
od

ic
e:

T
E

C
H

N
O

LO
G

Y
 P

LA
S

M
A

 5
4K

C
us

to
m

F
15

25
8

C
O

N
T

R
O

L
  P

C
B

J1
5

P
T

1

P
T

2

O
U

T
A

P

1
1 20

20

P
O

W
E

R
 P

C
B

P
A

N
E

L
 P

C
B

O
U

T
-

LO
U

T

O
U

T
+

J2J2

M
S

T

K
O

M
P

R
E

S
S

O
R

M
S

T

K
O

M
P

R
E

S
S

O
R

J2
3

J2
3

J2
0

J2
0

J5J5

J1J1

L1 In
du

ct
or

L1 In
du

ct
or

V
1

F
an

V
1

F
an

+
  A

 P
+

  A
 P

J8J8

J1
8

J1
8

J1
0

J1
0

J9J9

J3J3

J1
2

J1
2

J2
2

J2
2

J3
2

J3
2

1
2
3
4
5
6
7
8

N
 (

L2
)

P
E

L1N
 (

L2
)

P
E

L1

J1
7

J1
7

J3
3

J3
3

J8J8

J3
4

J3
4

J2
1

J2
1

5
41

2

S
1

O
N

/O
F

F

5
41

2

S
1

O
N

/O
F

F

J1
6

J1
6

1
2
3
4
5
6
7
8



- 325 -

Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit Spine Di Sicurezza                  
Kit Fiches                              
Safety Pins Kit                         
Sicherheitstecker Kit                   
Kit Enchufe                             
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Diffusori Torcia                  
Kit 5 Diffuseurs Torche                 
5 Torch Diffusers Kit                   
5 Brenner Diffusorenkit                 
Kit 5 Difusores Antorcha                
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Becs                              
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Soplete                  
Corpo Torcia                            
Corps Torche                            
Torch Body                              
Schlauchpacketteil                      
Cuerpo De Antorcha
Torcia
Torche
Torch
Schaluchpaket
Antorcha

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7

-

722677

990983

802420

802422

802423

802485

742036

742381  

TECHNOLOGY PLASMA 54 KOMPRESSOR



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 326 -
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

SUPERIOR PLASMA 60-HF

Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Wiederstand                             
Resistencia                             
Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Capacitor                               
Raddrizzatore                           
Redresseur                              
Recti•er                               
Gleichrichter                           
Recti•cador                            
Kit Scheda Filtro Ingresso              
Kit Platine Filtre Input                
Input Filter Card Kit                   
Input Filterkarte Kit                   
Kit Tarjeta Filtro Input                
Kit Scheda Controllo Ausiliario         
Kit Platine De Reglage Auxiliare        
Auxiliary Control Card Kit              
Hilfsteuerungskartekit                  
Kit Tarjeta De Mando Ausiliario         
Kit Scheda Filtro Hf                    
Kit Platine Filtre Hf                   
Hf Filter Card Kit                      
Hf Filterkartekit                       
Kit Tarjeta Filtro Hf                   
Kit Scheda Secondario                   
Kit Fiche Secondaire                    
Secondary Pcb Kit                       
Sekundaertrafokarte Kit                 
Kit Tarjeta Secundario                  
Kit Scheda Hf                           
Kit Fiche Hf                            
Hf Board Kit                            
Hf Karte Kit                            
Kit Tarjeta Hf                          
Riduttore Pressione Aria                
Reducteur  De Presion Air               
Air Pressure Regulator                  
Luftdruckminderer                       
Reductor Presion Aire                   
Cavo 10 Mmq  5 M - Dinse 25             
Cable 10 Mmq  5 M - Dix 25              
Cable 10 Mmq  5 M - Dinse 25            
Kabel 10 Mmq  5 M - Dinse 25            
Cable 10 Mmq  5 M - Dinse 25            
Manopola Per Commutatore                
Poignee Pour Commutateur                
Switch Knob                             
Schaltergriff                           
Manija Por Conmutador                   
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro Valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvula                          
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro Valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvula                          
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 
Termostato 10,0A                        
Thermostat 10,0A                        
Thermal Switch 10,0A                    
Thermostat 10,0A                        
Termostato 10,0A                        
Pressostato                             
Pressostat                              
Pressure Switch                         
Druckanzeige                            
Presostato                              
Termostato 10,0A                        
Thermostat 10,0A                        
Thermal Switch 10,0A                    
Thermostat 10,0A                        
Termostato 10,0A                        
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Cavo Alim. 4G2.5 2 M                    
Cable Alim. 4G2.5 2 M                   
Mains Cable 4G2.5 2 M                   
Netzkabel 4G2.5 2 M                     
Cable Alim. 4G2.5 2 M                   
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              

Trasformatore Di Corrente Ta            
Transformateur De Courant Ta            
Current Transformer Ta                  
Stromwandler Ta                         
Transformador De Corriente Ta           
Trasformatore Impulsi                   
Trasformateur Pulsee                    
Pulse Transformer                       
Pulse Transformator                     
Transformador Pulsado                   
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Trasformatore Potenza                   
Transformateur Puissance                
Power Transformer                       
Leistungstransformator                  
Transformador De Potencia               
Kit Induttanza                          
Kit Inductance                          
Kit Inductance                          
Kit Drossel                             
Kit Induccion                           
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Fibbia Per Cinghia                      
Boucle Pour Courroie                    
Belt Buckle                             
Gurtschnalle                            
Hebilla Para Correa                     
Cinghia                                 
Courroie                                
Belt                                    
Gurt                                    
Correa                                  
Cornice                                 
Cadre                                   
Frame                                   
Rahmen                                  
Marco                                   
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckel Kit                              
Kit Panel De Cobertura                  
Presa Dinse  Dx 25                      
Prise Dix  Dx 25                        
Dinse Socket Dx 25                      
Dinse Steckdose  Dx 25                  
Enchufe Dinse  Dx 25                    
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Attacco Torcia                          
Attelage Torche                         
Torch Connection                        
Brenneranschluss                        
Enganche Soplete                        
Torcia Plasma  6 M  60 A                
Torche Plasma  6 M  60 A                
Plasma Torch  6 M  60 A                 
Plasma Brenner  6 M  60 A               
Antorcha Plasma  6 M  60 A              
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Kit Scheda Primario                     
Kit Fiche Primaire                      
Kit Primary Pcb                         
Kit Primaertrafokarte                   
Kit Tarjeta Primario                    
Kit Manopola                            
Kit Poignee                             
Switch Knob Kit                         
Schaltergriff Kit                       
Kit Manija                              
Kit Igbt                                
Kit Igbt                                
Kit Igbt                                
Kit Igbt                                
Kit Igbt                                
Kit Scheda Controllo                    
Kit Platine De Control                  
Kit Control Pcb                         
Kit Steurungskarte                      
Kit Tarjeta De Controlo                 

Kit Diodi                               
Kit Diodes                              
Kit Diodes                              
Kit Diodes                              
Kit Diodos                              
                                        

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

33     

34     

35     

36     

37     

38     

39     

40     

41     

42     

43     

44     

45     

       

112048

112342

112514

116066

990287

980728

980733

980635

980732

120203

120248

322901

122154

122155

121006

122508

122599

122919

121523

132026

152214

152231

152232

980156

990621

980090

980160

322065

322408

322508

602072

644793

990802

712035

712231

722439
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
SUPERIOR PLASMA 60-HF
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Corpo Torcia + Pulsante                 
Corps De Torche + Poussoir              
Torch Assy + Pushbutton                 
Brennerskupplung + Druckknopf           
Enganche  Antorcha + Pulsador           
Kit Spine Di Sicurezza                  
Kit Fiches                              
Safety Pins Kit                         
Sicherheitstecker Kit                   
Kit Enchufe                             
Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Buses                             
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Elettrodi Prolungati              
Kit 5 Electrodes Prolongees             
Kit 5 Long Electrodes                   
Kit 5 VerlÄngerte Elektroden            
Kit 5 Electrodos Prolongados            
Kit 5 Ugelli Prolungati                 
Kit 5 Buses Prolongees                  
Kit 5 Long Nozzles                      
Kit 5 VerlÄngerte DÜsen                 
Kit 5 Inyectores Prolungados            
Kit 2 Diffusori Isolanti                
Kit 2 Diffuseurs Isolants               
Kit 2 Insulating Diffusers              
Kit 2 Diffusor Isolierteil              
Kit 2 Diffusor Aislador                 
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Kit 5 Distanziali                       
Kit 5 Entretoises                       
Kit 5 Spacers                           
Kit 5 AbstandstÜck                      
Kit 5 Espaciadores                      
Connettore Torcia                       
Attelage Torche                         
Torch Connection                        
Brenneranschluss                        
Enganche Soplete
Torcia 6m
Torche 6m
Torch 6m
Schaluchpaket 6m
Antorcha 6m

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11

-

742349

990983

722677

802076

802077

802078

802079

802080

802081

802128

742041

742040

SUPERIOR PLASMA 60-HF



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

SUPERIOR PLASMA 90-HF

Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Capacitor                               
Raddrizzatore                           
Redresseur                              
Recti•er                               
Gleichrichter                           
Recti•cador                            
Resistenza                              
Resistance                              
Resistor                                
Wiederstand                             
Resistencia                             
Resistenza                              
Resistance                              
Resistor                                
Widerstand                              
Resistencia                             
Kit Scheda Filtro Ingresso              
Kit Platine Filtre Input                
Input Filter Card Kit                   
Input Filterkarte Kit                   
Kit Tarjeta Filtro Input                
Kit Scheda Alimentatore                 
Kit Platine Alimentation                
Power Supply Card Kit                   
Versorgungskartekit                     
Kit Tarjeta Alimentador                 
Kit Scheda Controllo Ausiliario         
Kit Platine De Reglage Auxiliare        
Auxiliary Control Card Kit              
Hilfsteuerungskartekit                  
Kit Tarjeta De Mando Ausiliario         
Kit Scheda Hf                           
Kit Fiche Hf                            
Hf Board Kit                            
Hf Karte Kit                            
Kit Tarjeta Hf                          
Kit Scheda Primario                     
Kit Fiche Primaire                      
Primary Pcb Kit                         
Primaertrafokarte Kit                   
Kit Tarjeta Primario                    
Kit Scheda Filtro Hf                    
Kit Platine Filtre Hf                   
Hf Filter Card Kit                      
Hf Filterkarte Kit                      
Kit Tarjeta Filtro Hf                   
Riduttore Pressione Aria                
Reducteur  De Presion Air               
Air Pressure Regulator                  
Luftdruckminderer                       
Reductor Presion Aire                   
Cavo  10 Mmq  5 M - Dinse 50            
Cable  10 Mmq 5 M - Dix 50              
Cable  10 Mmq 5 M - Dinse 50            
Kabel  10 Mmq 5 M - Dinse 50            
Cable  10 Mmq 5 M - Dinse 50            
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electrovalve                            
Elektroventil                           
Electrovalvula                          
Manopola Per Commutatore                
Poignee Pour Commutateur                
Switch Knob                             
Schaltergriff                           
Manija Por Conmutador                   
Fusibile 1A                             
Fusible 1A                              
Fuse 1A                                 
Sicherung 1A                            
Fusible 1A                              
Termostato 10,0A                        
Thermostat 10,0A                        
Thermal Switch 10,0A                    
Thermostat 10,0A                        
Termostato 10,0A                        
Pressostato                             
Pressostat                              
Pressure Switch                         
Druckanzeige                            
Presostato                              
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electrovalve                            
Elektroventil                           
Electrovalvula                          

Cavo Alim. 4G2.5 2 M                    
Cable Alim. 4G2.5 2 M                   
Mains Cable 4G2.5 2 M                   
Netzkabel 4G2.5 2 M                     
Cable Alim. 4G2.5 2 M                   
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              
Trasformatore Di Corrente Ta            
Transformateur De Courant Ta            
Current Transformer Ta                  
Stromwandler Ta                         
Transformador De Corriente Ta           
Trasformatore Impulsi                   
Trasformateur Pulsee                    
Pulse Transformer                       
Pulse Transformator                     
Transformador Pulsado                   
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstransformator                      
Transformador Auxiliar                  
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Induttanza                              
Inductance                              
Inductance                              
Drossel                                 
Induccion                               
Assieme Pannello Frontale               
Frontal Set                             
Front Panel Set                         
Geraetefrontset                         
Frontal Set                             
Kit Scheda Secondario                   
Kit Fiche Secondaire                    
Secondary Pcb Kit                       
Sekundaertrafokarte Kit                 
Kit Tarjeta Secundario                  
Cornice                                 
Cadre                                   
Frame                                   
Rahmen                                  
Marco                                   
Maniglia                                
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Mantello                                
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Panel De Cobertura                      
Presa Dinse  Dx 50                      
Prise Dix  Dx 50                        
Dinse Socket  Dx 50                     
Dinse Steckdose  Dx 50                  
Enchufe Dinse  Dx 50                    
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Torcia Plasma  6 M  150 A               
Torche Plasma  6 M  150 A               
Plasma Torch  6 M  150 A                
Plasma Brenner  6 M  150 A              
Antorcha Plasma  6 M  150 A             
Attacco Torcia                          
Attelage Torche                         
Torch Connection                        
Brenneranschluss                        
Enganche Soplete                        
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Kit Manopola Nera                       
Kit Poignee Noir                        
Black Knob Kit                          
Schwarze Griff Kit                      
Kit Manija Negra                        

Kit Igbt                                
Kit Igbt                                
Kit Igbt                                
Kit Igbt                                
Kit Igbt                                
Kit Diodi                               
Kit Diodes                              
Kit Diodes                              
Kit Diodes                              
Kit Diodos                              
Kit Assieme Pannello-scheda             
Kit Frontal + Platine                   
Front Panel + Module Kit                
Geraetefront + Karte Kit                
Kit Frontal + Tarjeta                   
                                        

1      

2      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

24     

25     

26     

28     

29     

30     

31     

32     

33     

34     

35     

36     

37     

38     

39     

40     

41     

42     

43     

44     

45     

46     

47     

48     

       

112342

112511

112514

116066

113194

113334

990287

980632

980728

980732

980445

980179

120203

120315

122017

122035

322901

122433

122508

122599

122850

132026

152000

152015

152232

990592

980155

990843

980100

313516

980636

322536

322538

602022

644952

655134

712036

712231

722332

722439

990046

980771

990588

990589

990590
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
SUPERIOR PLASMA 90-HF
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Kit Corpo Torcia + Impugnatura          
Kit Corps De Torche + Poignee           
Torch Assy Kit + Grip                   
Brennerskupplung Kit + Griff            
Kit Enganche Antorcha + Manija          
Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit 5 Ugelli Prolungati                 
Kit 5 Buses Prolongees                  
Kit 5 Long Nozzles                      
Kit 5 VerlÄngerte DÜse                  
Kit 5 Contactos Prolungados             
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Buses                             
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Ugelli D.1,6                      
Kit 5 Buses  D.1,6                      
Kit 5 Nozzles D.1,6                     
Kit 5 DÜsen   D.1,6                     
Kit 5 Inyectores D.1,6                  
Kit 10 Anelli Or                        
Kit 10 Anneau Or                        
Kit 10 Or Rings                         
Kit 10 Or Ring                          
Kit 10 Tornillos Or                     
Kit 5 Diffusori Ottone                  
Kit 5 Diffuseurs Laiton                 
Kit 5 Brass Diffusors                   
Kit 5 Messing Diffusoren                
Kit 5 Diffusores Loton                  
Kit 5 Elettrodi Prolungati              
Kit 5 Electrodes Prolongees             
Kit 5 Long Electrodes                   
Kit 5 VerlÄngerte Elektroden            
Kit 5 Electrodos Prolongados            
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Diffusori Isolanti                
Kit 5 Diffuseurs Isolants               
Kit 5 Insulating Diffusers              
Kit 5 Diffusor Isolierteil              
Kit 5 Diffusor Aislador                 
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Kit 5 Distanziali                       
Kit 5 Entretoises                       
Kit 5 Spacers                           
Kit 5 DistanzstÜck                      
Kit 5 Espaciadores                      

Connettore Torcia                       
Attelage Torche                         
Torch Connection                        
Brenneranschluss                        
Enganche Soplete
Torcia 6m
Torche 6m
Torch 6m 
Schaluchpaket 6m
Antorcha 6m
Torcia 12m
Torche 12m
Torch 12m
Schaluchpaket 12m
Antorcha 12m

1      

3      

5      

5      

5      

6      

7      

8      

8      

9      

11     

12     

13

-

-

742358

722677

802083

802119

802124

802120

802121

802082

802122

802123

802126

802127

742041

722332

722333

SUPERIOR PLASMA 90-HF



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

ENTERPRISE PLASMA 160HF

Basetta Cambio Tensione                 
Platine Pour Change Tension             
Voltage Changing Card                   
Wechselspannungkarte                    
Base Cambio Tension                     
Raddrizzatore                           
Redresseur                              
Recti•er                               
Gleichrichter                           
Recti•cador                            
Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Varistore                               
Varistor                                
Varistor                                
Varistor                                
Varistor                                
Kit Scheda Controllo Ausiliario         
Kit Platine De Reglage Auxiliare        
Auxiliary Control Card Kit              
Hilfsteuerungskartekit                  
Kit Tarjeta De Mando Ausiliario         
Kit Scheda Hf                           
Kit Fiche Hf                            
Hf Board Kit                            
Hf Karte Kit                            
Kit Tarjeta Hf                          
Kit Scheda Alimentatore                 
Kit Platine Alimentation                
Power Supply Card Kit                   
Versorgungskartekit                     
Kit Tarjeta Alimentador                 
Kit Scheda Controllo                    
Kit Fiche De Controle                   
Control Pcb Kit                         
Kontrollekarte Kit                      
Kit Tarjeta De Controlo                 
Kit Scheda Secondario                   
Kit Fiche Secondaire                    
Secondary Pcb Kit                       
Sekundaertrafokarte Kit                 
Kit Tarjeta Secundario                  
Riduttore Pressione                     
Reducteur De Pression                   
Gas Regulator                           
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 
Contattore                              
Contacteur                              
Contactor                               
Kontaktgeber                            
Contactor                               
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Fusibile 1A                             
Fusible 1A                              
Fuse 1A                                 
Sicherung 1A                            
Fusible 1A                              
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 
Pressostato                             
Pressostat                              
Pressure Switch                         
Druckanzeige                            
Presostato                              
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electrovalve                            
Elektroventil                           
Electrovalvula                          
Cavo  25 Mmq  5 M                       
Cable  25 Mmq  5 M                      
Cable  25 Mmq  5 M                      
Kabel  25 Mmq  5 M                      
Cable  25 Mmq  5 M                      
Cavo Alim. 4G10 3.50 M                  
Cable Alim. 4G10 3.50 M                 
Mains Cable 4G10 3.50 M                 
Netzkabel 4G10 2 3.50 M                 
Cable Alim. 4G10 3.50 M                 

Motore                                  
Moteur                                  
Motor                                   
Motor                                   
Motor                                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstransformator                      
Transformador Auxiliar                  
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Induttanza                              
Inductance                              
Inductance                              
Drossel                                 
Induccion                               
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstransformator                      
Transformador Auxiliar                  
Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Cornice                                 
Cadre                                   
Frame                                   
Rahmen                                  
Marco                                   
Kit Frontale                            
Kit Partie Frontal                      
Front Panel Kit                         
Geraetefront Kit                        
Kit Frontal                             
Ruota                                   
Roue                                    
Wheel                                   
Rad                                     
Rueda                                   
Ruota Con Supporto                      
Roue + Support Tournant                 
Wheel + Swivel Support                  
Rad + Drehbarerhalter                   
Rueda + Sosten Giratorio                
Asse Per Ruote                          
Axe Roues                               
Wheels Axle                             
Radachse                                
Eje Ruedas                              
Kit Pressacavo                          
Kit Presse Cable                        
Cable Bushing Kit                       
Kabeldurchgang Kit                      
Kit Prensa Cable                        
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Filtro Aria                             
Filtre D’air                            
Air Filter                              
Luft•lter                              
Filtro Aire                             
Diaframma                               
Diaphragme                              
Diaphragm                               
Diaphragma                              
Diafragma                               
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Mantello                                
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Panel De Cobertura                      

Fianco Destro                           
Partie Lateral Droite                   
Right Side Panel                        
Rechte Seite                            
Flanco Derecho                          
Fianco Sinistro                         
Partie Laterale Gauche                  
Left Side                               
Linke Seite                             
Flanco Izquierdo                        
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Torcia Plasma  6 M  150 A               
Torche Plasma  6 M  150 A               
Plasma Torch  6 M  150 A                
Plasma Brenner  6 M  150 A              
Antorcha Plasma  6 M  150 A             
Attacco Torcia                          
Attelage Torche                         
Torch Connection                        
Brenneranschluss                        
Enganche Soplete                        
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Tappo Per Ruota                         
Bouchon Pour Roue                       
Wheel Cap                               
Rad Stopfen                             
Tapon Rueda                             
Resistenza                              
Resistance                              
Resistor                                
Wiederstand                             
Resistencia                             
Scheda Filtro Ingresso                  
Platine Filtre Input                    
Input Filter Card                       
Input Filterkarte                       
Tarjeta Filtro Input                    
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

33     

35     

36     

37     

38     

39     

40     

41     

42     

43     

44     

45     

46     

47     

48     

49     

50     

52     

53     

       

112163

112353

112511

112513

980728

980732

980632

980689

980634

120456

122760

121046

121091

122433

122436

122599

122432

122725

122850

123469

132260

152083

152227

990592

169194

980095

169196

169200

312323

312332

990834

322772

322187

483060

990368

602022

602040

644876

649229

649230

644955

650486

655190

655194

712231

722332

722439

990046

322773

112546

114719
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
ENTERPRISE PLASMA 160HF
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Kit Corpo Torcia + Impugnatura          
Kit Corps De Torche + Poignee           
Torch Assy Kit + Grip                   
Brennerskupplung Kit + Griff            
Kit Enganche Antorcha + Manija          
Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit 5 Ugelli Prolungati                 
Kit 5 Buses Prolongees                  
Kit 5 Long Nozzles                      
Kit 5 VerlÄngerte DÜse                  
Kit 5 Contactos Prolungados             
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Buses                             
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Ugelli D.1,6                      
Kit 5 Buses  D.1,6                      
Kit 5 Nozzles D.1,6                     
Kit 5 DÜsen   D.1,6                     
Kit 5 Inyectores D.1,6                  
Kit 10 Anelli Or                        
Kit 10 Anneau Or                        
Kit 10 Or Rings                         
Kit 10 Or Ring                          
Kit 10 Tornillos Or                     
Kit 5 Diffusori Ottone                  
Kit 5 Diffuseurs Laiton                 
Kit 5 Brass Diffusors                   
Kit 5 Messing Diffusoren                
Kit 5 Diffusores Loton                  
Kit 5 Elettrodi Prolungati              
Kit 5 Electrodes Prolongees             
Kit 5 Long Electrodes                   
Kit 5 VerlÄngerte Elektroden            
Kit 5 Electrodos Prolongados            
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Diffusori Isolanti                
Kit 5 Diffuseurs Isolants               
Kit 5 Insulating Diffusers              
Kit 5 Diffusor Isolierteil              
Kit 5 Diffusor Aislador                 
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Kit 5 Distanziali                       
Kit 5 Entretoises                       
Kit 5 Spacers                           
Kit 5 DistanzstÜck                      
Kit 5 Espaciadores                      

Connettore Torcia                       
Attelage Torche                         
Torch Connection                        
Brenneranschluss                        
Enganche Soplete
Torcia 6m
Torche 6m
Torch 6m 
Schaluchpaket 6m
Antorcha 6m
Torcia 12m
Torche 12m
Torch 12m
Schaluchpaket 12m
Antorcha 12m

1      

3      

5      

5      

5      

6      

7      

8      

8      

9      

11     

12     

13

-

-

742358

722677

802083

802119

802124

802120

802121

802082

802122

802123

802126

802127

742041

722332

722333

ENTERPRISE PLASMA 160HF



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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SUPERPLASMA 62/2
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

SUPERPLASMA 62/2

Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Widerstand                              
Resistencia                             
Raddrizzatore                           
Redresseur                              
Recti•er                               
Gleichrichter                           
Recti•cador                            
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Widerstand                              
Resistencia                             
Manopola Per Commutatore                
Poignee Pour Commutateur                
Switch Knob                             
Schaltergriff                           
Manija Por Conmutador                   
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Termostato                              
Thermostat                              
Thermostat                              
Thermostat                              
Termostato                              
Teleruttore                             
Telerupteur                             
Contactor                               
Fernschalter                            
Contactor                               
Lampada Gialla                          
Temoin Lumineaux Jaune                  
Yellow Pilot Lamp                       
Gelbe Kontrollampe                      
Piloto Amarillo                         
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Lampada                                 
Temoin Lumineux                         
Lamp                                    
Kontrollampe                            
Lamparilla De Control                   
Lampada                                 
Temoin Lumineux                         
Pilot Lamp                              
Kontrollampe                            
Temoin Lumineux                         
Cavo  6 Mmq  5 M                        
Cable  6 Mmq  5 M                       
Cable  6 Mmq  5 M                       
Kabel  6 Mmq  5 M                       
Cable  6 Mmq  5 M                       
Cavo Alim. 4G2.5 2 M                    
Cable Alim. 4G2.5 2 M                   
Mains Cable 4G2.5 2 M                   
Netzkabel 4G2.5 2 M                     
Cable Alim. 4G2.5 2 M                   
Motore                                  
Moteur                                  
Motor                                   
Motor                                   
Motor                                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstransformator                      
Transformador Auxiliar                  
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Ruota                                   
Roue                                    
Wheel                                   
Rad                                     
Rueda                                   
Tappo Per Ruota                         
Bouchon Pour Roue                       
Wheel Cap                               
Rad Stopfen                             
Tapon Rueda                             

Asse                                    
Axes                                    
Axle                                    
Achse                                   
Eje                                     
Diaframma                               
Diaphragme                              
Diaphragm                               
Diaphragma                              
Diafragma                               
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Filtro Aria                             
Filtre D’air                            
Air Filter                              
Luft•lter                              
Filtro Aire                             
Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Piedino                                 
Pied                                    
Foot                                    
Fuss                                    
Pie                                     
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Coperchio                               
Couvrecle                               
Cover                                   
Deckel                                  
Tapadera                                
Fianco                                  
Partie Laterale                         
Side Panel                              
Seitenblech                             
Flanco                                  
Pinza Di Massa 150A                     
Pince De Masse 150A                     
Work Clamp 150A                         
Masseklemme 150A                        
Pinza De Masa 150A                      
Torcia Plasma  6 M  50 A                
Torche Plasma  6 M  50 A                
Plasma Torch  6 M  50 A                 
Plasma Brenner  6 M  50 A               
Antorcha Plasma  6 M  50 A              
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Varistore                               
Varistor                                
Varistor                                
Varistor                                
Varistor                                
Kit Scheda Ciclo Plasma                 
Kit Module Cycle Plasma                 
Plasma Cycle Pcb Kit                    
Plasma Steuerungskit                    
Kit Tarjeta Ciclo Plasma                
Riduttore Di Pressione                  
Reducteur De Pression                   
Air Regulator                           
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

33     

34     

35     

36     

37     

38     

39     

       

112284

112351

112547

322901

121195

122497

122525

122585

122594

122646

122709

122909

123252

132165

152083

152113

164923

169122

312068

322772

322773

482680

483256

602022

602040

644083

644408

644629

649359

644956

650397

655875

712001

742065

990046

322148

112513

980735

120008
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
SUPERPLASMA 62/2
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit Spine Di Sicurezza                  
Kit Fiches                              
Safety Pins Kit                         
Sicherheitstecker Kit                   
Kit Enchufe                             
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Elettrodi Prolungati              
Kit 5 Electrodes Prolongees             
Kit 5 Long Electrodes                   
Kit 5 VerlÄngerte Elektroden            
Kit 5 Electrodos Prolongados            
Kit 5 Diffusori Torcia                  
Kit 5 Diffuseurs Torche                 
5 Torch Diffusers Kit                   
5 Brenner Diffusorenkit                 
Kit 5 Difusores Antorcha                
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Becs                              
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Becs                              
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Ugelli Prolungati                 
Kit 5 Buses Prolongees                  
Kit 5 Long Nozzles                      
Kit 5 VerlÄngerte DÜse                  
Kit 5 Inyectores Prolungados            
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Corpo Torcia                            
Corps Torche                            
Torch Body                              
Schlauchpacketteil                      
Cuerpo De Antorcha                      
Kit 5 Distanziali                       
Kit 5 Entretoises                       
Kit 5 Spacers                           
Kit 5 AbstandstÜck                      
Kit 5 Espaciadores

Torcia
Torche
Torch
Schaluchpaket
Antorcha

1      

2      

3      

3      

3      

5      

6      

6      

6      

8      

10     

11  

-722677

990983

802420

802421

802428

802422

802423

802424

802429

802425

742036

802128

742065

SUPERPLASMA 62/2



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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SUPERPLASMA 80/3 HF
SUPERPLASMA 120/3 HF
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO CODICE   CODE   KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO CODICE   CODE   KODE

SUPERPLASMA 80/3 HF - 120/3HF

Kit Scheda Ciclo Plasma                 
Kit Module Cycle Plasma                 
Plasma Cycle Pcb Kit                    
Plasma Steuerungskit                    
Kit Tarjeta Ciclo Plasma                
Basetta Cambio Tensione                 
Platine Pour Change Tension             
Voltage Changing Card                   
Wechselspannungkarte                    
Base Cambio Tension                     
Raddrizzatore                           
Redresseur                              
Recti•er                               
Gleichrichter                           
Recti•cador                            
Scheda Filtro                           
Platine Filtre                          
Filter Card                             
Filterkarte                             
Tarjeta Filtro                          
Varistore                               
Varistor                                
Varistor                                
Varistor                                
Varistor                                
Resistenza                              
Resistance                              
Resistor                                
Wiederstand                             
Resistencia                             
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Widerstand                              
Resistencia                             
Kit Scheda H.f.                         
Kit Platine H.f.                        
H.f. Card Kit                           
H.f. Karte Kit                          
Kit Tarjeta H.f.                        
Contatti Ausiliari                      
Contacts Auxiliaires                    
Auxiliary Contacts                      
Hilfskontakte                           
Contactos Ausiliarios                   
Manopola Per Commutatore                
Poignee Pour Commutateur                
Switch Knob                             
Schaltergriff                           
Manija Por Conmutador                   
Termostato                              
Thermostat                              
Thermostat                              
Thermostat                              
Termostato                              
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 
Contattore                              
Contacteur                              
Contactor                               
Kontaktgeber                            
Contactor                               
Lampada Gialla                          
Temoin Lumineaux Jaune                  
Yellow Pilot Lamp                       
Gelbe Kontrollampe                      
Piloto Amarillo                         
Lampada Rossa                           
Temoin Lumineux Rouge                   
Red Light                               
Rote Kontrollampe                       
Piloto Rojo                             
Teleruttore                             
Telerupteur                             
Contactor                               
Schuetz                                 
Contactor                               
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Lampada                                 
Temoin Lumineux                         
Pilot Lamp                              
Kontrollampe                            
Temoin Lumineux                         
Cavo  16 Mmq  5 M                       
Cable  16 Mmq  5 M                      
Cable  16 Mmq  5 M                      
Kabel  16 Mmq  5 M                      
Cable  16 Mmq  5 M                      
Cavo Alim. 4G6 3 M                      
Cable Alim. 4G6 3 M                     
Mains Cable 4G6 3 M                     
Netzkabel 4G6 3 M                       
Cable Alim. 4G6 3 M                     

Motore                                  
Moteur                                  
Motor                                   
Motor                                   
Motor                                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstrafo                              
Transformador Auxiliar                  
Kit Trasformatore                       
Kit Transformateur                      
Transformer Kit                         
Transformator Kit                       
Kit Transformador                       
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Cornice                                 
Cadre                                   
Frame                                   
Rahmen                                  
Marco                                   
Ruota Con Supporto                      
Roue + Support Tournant                 
Wheel + Swivel Support                  
Rad + Drehbarerhalter                   
Rueda + Sosten Giratorio                
Ruota                                   
Roue                                    
Wheel                                   
Rad                                     
Rueda                                   
Tappo Per Ruota                         
Bouchon Pour Roue                       
Wheel Cap                               
Rad Stopfen                             
Tapon Rueda                             
Asse Per Ruote                          
Axe Roues                               
Wheels Axle                             
Radachse                                
Eje Ruedas                              
Riduttore Di Pressione                  
Reducteur De Pression                   
Air Regulator                           
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Filtro Aria                             
Filtre D’air                            
Air Filter                              
Luft•lter                              
Filtro Aire                             
Diaframma                               
Diaphragme                              
Diaphragm                               
Diaphragma                              
Diafragma                               
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Mantello                                
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Panel De Cobertura                      
Fianco Destro                           
Partie Lateral Droite                   
Right Side Panel                        
Rechte Seite                            
Flanco Derecho                          

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

33     

34     

35     

36     

37     

38     

39     

40     

41     

42     

980729

112163

112351

114643

112513

112544

112545

980541

122037

322901

122256

121195

122437

122585

122594

122595

122694

122725

122909

120247

132166

980729

112163

112352

114643

112513

112546

112547

980541

122037

322901

122256

121505

122437

121214

122594

122595

122694

122725

122909

123438

132167

152083

152135

164993

980095

169600

312068

312323

312332

322187

322772

322773

483060

602019

602022

602040

644893

649318

649300

644955

650486

655228

152083

152135

164993

980095

169220

312068

312323

312332

322187

322772

322773

483060

602019

602022

602040

644893

649299

649357

644955

650486

655219

SUPERPLASMA 
80/3 HF

SUPERPLASMA 
120/3 HF

SUPERPLASMA 
80/3 HF

SUPERPLASMA 
120/3 HF
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO CODICE   CODE   KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO CODICE   CODE   KODE

SUPERPLASMA 80/3 HF - 120/3HF

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Fianco Sinistro                         
Partie Laterale Gauche                  
Left Side                               
Linke Seite                             
Flanco Izquierdo                        
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Torcia Plasma  6 M  150 A               
Torche Plasma  6 M  150 A               
Plasma Torch  6 M  150 A                
Plasma Brenner  6 M  150 A              
Antorcha Plasma  6 M  150 A             
Attacco Torcia                          
Attelage Torche                         
Torch Connection                        
Brenneranschluss                        
Enganche Soplete                        
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Pressostato                             
Pressostat                              
Pressure Switch                         
Druckanzeige                            
Presostato                              

Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
                                        

43     

44     

45     

46     

47     

48     

49     

50     

       

655229

712231

722474

722465

990046

122599

655220

712231

722332

722439

990046

122599

122682

------

      

122497

122498

      

SUPERPLASMA 
80/3 HF

SUPERPLASMA 
120/3 HF

SUPERPLASMA 
80/3 HF

SUPERPLASMA 
120/3 HF
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
SUPERPLASMA 80/3 HF - 120/3HF 

SUPERPLASMA 120/3 HF

MT
MT

R
D

-R
D

+

T
O

 T
O

R
C

H
D

es
cr

iz
io

ne
:

Fo
rm

at
o:

R
ev

is
or

e:

D
at

a 
cr

ea
zi

on
e:

Fo
gl

io

T
E

LW
IN

 s
pa

 V
ia

 d
el

la
 T

ec
ni

ca
, 

3 
V

ill
av

er
la

 (
V

I)
A

 te
rm

in
i d

i l
eg

ge
 la

 p
ro

pr
ie

ta
' d

el
 s

eg
ue

nt
e 

do
cu

m
en

to
 e

' r
is

er
va

ta

di

D
is

eg
na

to
re

:

e 
ne

 e
' v

ie
ta

ta
 la

 r
ip

ro
du

zi
on

e,
 l'

ut
ili

zz
o 

e 
la

 c
om

un
ic

az
io

ne
 a

 te
rz

i.

C
od

ic
e:

D
at

a 
ul

tim
a 

re
vi

si
on

e:

S
U

P
E

R
P

LA
S

M
A

 1
20

/3
 H

F

C
us

to
m

1
2

F
rid

ay
, D

ec
em

be
r 

16
, 2

00
5

F
30

00
0

S
A

U
G

O
 A

.
T

ue
sd

ay
, J

ul
y 

09
, 2

00
2

C
O

R
T

IA
N

A
 A

.

D
es

cr
iz

io
ne

:

Fo
rm

at
o:

R
ev

is
or

e:

D
at

a 
cr

ea
zi

on
e:

Fo
gl

io

T
E

LW
IN

 s
pa

 V
ia

 d
el

la
 T

ec
ni

ca
, 

3 
V

ill
av

er
la

 (
V

I)
A

 te
rm

in
i d

i l
eg

ge
 la

 p
ro

pr
ie

ta
' d

el
 s

eg
ue

nt
e 

do
cu

m
en

to
 e

' r
is

er
va

ta

di

D
is

eg
na

to
re

:

e 
ne

 e
' v

ie
ta

ta
 la

 r
ip

ro
du

zi
on

e,
 l'

ut
ili

zz
o 

e 
la

 c
om

un
ic

az
io

ne
 a

 te
rz

i.

C
od

ic
e:

D
at

a 
ul

tim
a 

re
vi

si
on

e:

S
U

P
E

R
P

LA
S

M
A

 1
20

/3
 H

F

C
us

to
m

1
2

F
rid

ay
, D

ec
em

be
r 

16
, 2

00
5

F
30

00
0

S
A

U
G

O
 A

.
T

ue
sd

ay
, J

ul
y 

09
, 2

00
2

C
O

R
T

IA
N

A
 A

.

D
es

cr
iz

io
ne

:

Fo
rm

at
o:

R
ev

is
or

e:

D
at

a 
cr

ea
zi

on
e:

Fo
gl

io

T
E

LW
IN

 s
pa

 V
ia

 d
el

la
 T

ec
ni

ca
, 

3 
V

ill
av

er
la

 (
V

I)
A

 te
rm

in
i d

i l
eg

ge
 la

 p
ro

pr
ie

ta
' d

el
 s

eg
ue

nt
e 

do
cu

m
en

to
 e

' r
is

er
va

ta

di

D
is

eg
na

to
re

:

e 
ne

 e
' v

ie
ta

ta
 la

 r
ip

ro
du

zi
on

e,
 l'

ut
ili

zz
o 

e 
la

 c
om

un
ic

az
io

ne
 a

 te
rz

i.

C
od

ic
e:

D
at

a 
ul

tim
a 

re
vi

si
on

e:

S
U

P
E

R
P

LA
S

M
A

 1
20

/3
 H

F

C
us

to
m

1
2

F
rid

ay
, D

ec
em

be
r 

16
, 2

00
5

F
30

00
0

S
A

U
G

O
 A

.
T

ue
sd

ay
, J

ul
y 

09
, 2

00
2

C
O

R
T

IA
N

A
 A

.

C
O

N
T

R
O

L 
P

C
B

F
IL

T
E

R
 P

C
B

J1
1

2
3

H
F

 P
C

B

T
1

S
4

S
4

U Y V Z XWX
1 U Y V Z XWX
1

S
P

2
S

P
2

240

23
0

18
40

0

0
0

T
2

A
ux

ili
ar

i T
ra

ns
fo

rm
er

240

23
0

18
40

0

0
0

T
2

A
ux

ili
ar

i T
ra

ns
fo

rm
er

D
1

D
1

P
E

P
E

R
3

R
3

23
0V

X
1

R
/L

1
V

/T
2

W
/T

3
U

/T
1

A
2

A
1

40
0V

A
1

A
0

A
0

A
2

U
/T

1

T
/L

3

T
/L

3
W

/T
3

S
/L

2

S
/L

2

V
/T

2
R

/L
1

23
0V

X
1

R
/L

1
V

/T
2

W
/T

3
U

/T
1

A
2

A
1

40
0V

A
1

A
0

A
0

A
2

U
/T

1

T
/L

3

T
/L

3
W

/T
3

S
/L

2

S
/L

2

V
/T

2
R

/L
1

B
A

T
3

H
F

 T
ra

ns
fo

rm
er

B
A

T
3

H
F

 T
ra

ns
fo

rm
er

J2J2

54

1 2

S
3

O
N

/O
F

F

54

1 2

S
3

O
N

/O
F

F

S
2

S
2

R
2

R
2

S
2

2
4 X

1 2

P
O

S
.

1
3

5 6
87

X
X

X

S
2

2
4 X

1 2

P
O

S
.

1
3

5 6
87

X
X

X

E
V

A
P

E
V

A
P

X
3

X
3

M 1A
C

M 1A
C

3
4

5
6

1
2

K
1

3
4

5
6

1
2

K
1

++

R
1

R
1

J8J8

J3J3

1
2
3
4
5
6
7
8

F
1

2A
 T

F
1

2A
 T

L1 L2 L3X
1

L1 L2 L3X
1

--

A
2

A
2

54 53

TL

K
2

54 53

TL

K
2

S
2

S
2

A
4

A
4

K
1

K
1

E
V

C
U

T
E

V
C

U
T

A
1

A
1

P

N
O

N
C

C
O

M
S

P
1

P

N
O

N
C

C
O

M
S

P
1

E
V

C
U

T
E

V
C

U
T

J2J2

1
2
3
4
5
6
7
8
9

K
2

K
2

A
3

A
3

R
4

R
4 J7J7

S
1

S
1

7 8S
4

7 8S
4

S
1

S
1

3
4

5
6

1
2

3
4

5
6

1
2

X Y
1 Y Z
1

X
1ZX
2 X Y
1 Y Z
1

X
1ZX
2

J4J4

1 2 3

A
P

1
A

P
1

+
  A

P
+

  A
P

J1J1

E
V

A
P

E
V

A
P

A
2

A
0

A
1

A
2

A
0

A
1

L1 L2 L3 P
E

L1 L2 L3 P
E

A
P

2
A

P
2



- 346 -

Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Corpo Torcia + Pulsante                 
Corps De Torche + Poussoir              
Torch Assy + Pushbutton                 
Brennerskupplung + Druckknopf           
Enganche  Antorcha + Pulsador           
Kit Spine Di Sicurezza                  
Kit Fiches                              
Safety Pins Kit                         
Sicherheitstecker Kit                   
Kit Enchufe                             
Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Buses                             
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Ugelli Prolungati                 
Kit 5 Buses Prolongees                  
Kit 5 Long Nozzles                      
Kit 5 VerlÄngerte DÜsen                 
Kit 5 Inyectores Prolungados            
Kit 5 Elettrodi Prolungati              
Kit 5 Electrodes Prolongees             
Kit 5 Long Electrodes                   
Kit 5 VerlÄngerte Elektroden            
Kit 5 Electrodos Prolongados            
Kit 2 Diffusori Isolanti                
Kit 2 Diffuseurs Isolants               
Kit 2 Insulating Diffusers              
Kit 2 Diffusor Isolierteil              
Kit 2 Diffusor Aislador                 
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Kit 5 Distanziali                       
Kit 5 Entretoises                       
Kit 5 Spacers                           
Kit 5 AbstandstÜck                      
Kit 5 Espaciadores
Torcia
Torche
Torch
Schaluchpaket
Antorcha

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10

-

742349

990983

722677

802076

802077

802079

802078

802080

802081

802128

722474

SUPERPLASMA 80/3 HF - 120/3HF
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Kit Corpo Torcia + Impugnatura          
Kit Corps De Torche + Poignee           
Torch Assy Kit + Grip                   
Brennerskupplung Kit + Griff            
Kit Enganche Antorcha + Manija          
Pulsante                                
Poussoir                                
Pushbutton                              
Druckknopf                              
Pulsador                                
Kit 5 Ugelli Prolungati                 
Kit 5 Buses Prolongees                  
Kit 5 Long Nozzles                      
Kit 5 VerlÄngerte DÜse                  
Kit 5 Contactos Prolungados             
Kit 5 Ugelli                            
Kit 5 Buses                             
Kit 5 Nozzles                           
Kit 5 DÜsen                             
Kit 5 Inyectores                        
Kit 5 Ugelli D.1,6                      
Kit 5 Buses  D.1,6                      
Kit 5 Nozzles D.1,6                     
Kit 5 DÜsen   D.1,6                     
Kit 5 Inyectores D.1,6                  
Kit 10 Anelli Or                        
Kit 10 Anneau Or                        
Kit 10 Or Rings                         
Kit 10 Or Ring                          
Kit 10 Tornillos Or                     
Kit 5 Diffusori Ottone                  
Kit 5 Diffuseurs Laiton                 
Kit 5 Brass Diffusors                   
Kit 5 Messing Diffusoren                
Kit 5 Diffusores Loton                  
Kit 5 Elettrodi Prolungati              
Kit 5 Electrodes Prolongees             
Kit 5 Long Electrodes                   
Kit 5 VerlÄngerte Elektroden            
Kit 5 Electrodos Prolongados            
Kit 5 Elettrodi                         
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Electrodes                        
Kit 5 Elektroden                        
Kit 5 Electrodos                        
Kit 5 Diffusori Isolanti                
Kit 5 Diffuseurs Isolants               
Kit 5 Insulating Diffusers              
Kit 5 Diffusor Isolierteil              
Kit 5 Diffusor Aislador                 
Kit 2 Puntali Torcia                    
Kit 2 Embouts Torche                    
Kit 2 Torch Safety Caps                 
Kit 2 Schutzkappen                      
Kit 2 Puntales Antorcha                 
Kit 5 Distanziali                       
Kit 5 Entretoises                       
Kit 5 Spacers                           
Kit 5 DistanzstÜck                      
Kit 5 Espaciadores                      

Connettore Torcia                       
Attelage Torche                         
Torch Connection                        
Brenneranschluss                        
Enganche Soplete
Torcia 6m
Torche 6m
Torch 6m 
Schaluchpaket 6m
Antorcha 6m
Torcia 12m
Torche 12m
Torch 12m
Schaluchpaket 12m
Antorcha 12m

1      

3      

5      

5      

5      

6      

7      

8      

8      

9      

11     

12     

13

-

-

742358

722677

802083

802119

802124

802120

802121

802082

802122

802123

802126

802127

742041

722332

722333

SUPERPLASMA 80/3 HF - 120/3HF 


